



## **В Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, подозреваемого в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении командира взвода полка патрульно-постовой службы милиции ГУВД области, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ). Установлено, что сотрудник милиции 21 июля 2009 года незаконно изъял принадлежащий гражданину автомобиль «Ford Mondeo». За возврат автомобиля он потребовал от него 80 тысяч рублей. При получении денежных средств злоумышленник был задержан следователями следственного управления и сотрудниками отдела собственной безопасности ГУВД по Нижегородской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления. В суд направлено ходатайство следствия об избрании в отношении сотрудника милиции меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513073>